Dobry den,
v8em, ktefi jste mi poslali vypracovanou praci, dékuji. Posilam vysledky a praci na dalsi tyden. Pokud
narazite ve vysledkach na néjaké nejasnosti, dejte mi, prosim, védét. Kouknu na to a pfipadné opravim.
Do dalSi prace preji hodné uspéchl — Vase domaci pfiprava je moc a moc dulezita!

Zdravim. Jifi Sedlak.

1/ Napi$ prvni Ctyfi nasobky Cisla 13.
13; 26; 39; 52

2/ Napi$ 3. aZz 6. nasobek Cisla 9.
18; 27, 36; 45; 54

3/ Vypis vSechny nasobky Cisla 8, které jsou vétsi nez 10 a mensi nez 60.
16; 24; 32; 40; 48; 56

4/ Napi$§ v8echny nasobky Cisla 22 menSi nez 150
22; 44; 66; 88; 110; 132

5/ Je Cislo 7 délitelem 1827
182:7=26 ... ANO

6/ KterazCisel 1, 2, 3,4,5,6, 7,8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 jsou déliteli Cisla 60?7 Potrhni je.

7/ Vypis vSechny délitele Cisla 24:
1;24;2;12;3;8;4,6

8/ Vypis vSechny délitele Cisla 54:
1; 54, 2;27; 3; 18; 6;9

Uréi pravdivost tvrzeni v nasledujici tabulce:

Tvrzeni ANO | NE
Cislo 35 je délitelné péti. X
Cislo 70 je nasobkem péti i deseti. X
Cislo 42 je délitelné péti. X
Cislo 150 je nasobkem deseti, nikoliv vak péti. X

Cislo 55 je nasobkem péti, nikoliv vak deseti.

V8echny nasobky deseti jsou také nasobky péti.

Je-li Cislo délitelné péti, je také nasobkem péti.

X | X | X | X

Je-li Cislo nasobkem deseti, je také délitelné péti.

Klokan:

2C; 9C; 15D; 16E; 17A; 18B; 19D



Nové ucivo 30. 3. - 3. 4.

pondéli, utery, stfeda:

Délitelnost deseti, péti a dvéma
UcCebnice 56/A — precist

zapsat Zapamatuijte si (délitelnost 10, 5, 2)
57/1, 2, 3, 4, 5, 6 — do sesitu

57/7,8,9, 10 — ustné

58/11, 12, 13 — do sesitu

zapsat Zapamatujte si (suda a licha Cisla)
58/1 — ustné

58/2, 3 — pisemné

58/4.5, 6,7, 8,9 —ustné

Ctvrtek, patek
Délitelnost tremi a deviti

59/A — precist

zapsat Zapamatujte si (délitelnost 3)

PFiklad:
Cislo 297 je délitelné tfemi ... 2 + 9 + 7 =18 ... 18 : 3 = 6 (beze zbytku)
Cislo 359 neni délitelné tfemi ... 3+ 5+ 9=17 ... 17 : 3 = 5 (zbytek 2)

60/1, 2, 3, 4, 5 — do sesitu

zapsat Zapamatujte si na str. 61 (délitelnost 9)
61/1 — do sesitu

62/2, 3, 4 — do seSitu




Prace na malou jednicku:

224 95 8139 135
200 2217 53 44
495 238 9 380

Vypis ze seznamu ta Cisla, pro kterd plati:

1) Jsou délitelna deseti.

2) Jsou nasobky cisla 50.

3) Jsou licha.

4) Jsou délitelna tremi.

5) Jsou délitelna deviti.

6) Jsou délitelna péti, ale nejsou délitelna deseti.
7) Jsou délitelna dvéma, ale nejsou délitelna péti.
8) Maji jen dva délitele.

9) Maji v tabulce svij ¢tyfnasobek.

... a opét klokan

14. Pomoci ¢tverce, rovnostranného trojuhelniku a obdélniku jsme slozili
,Vez“ na obrazku. Vsechny tfi geometrické utvary maji shodny ob-
vod. Najdi délku strany obdélniku na obrazku oznacenou otaznikem. I?

(A) 4cm (B) 5em (C) 6em (D) 7em (E) 8em

9cm

15. Kniha, kterou dostal Petr k narozeninam, méla 290 stran. Kazdy vecer pied spa-
nim si v ni ¢etl. V nedéli precetl vidy 25 stran, kazdy jiny den pouze 4 strany.
Knihu zacal ¢ist v nedéli. Kolik dnu ji ¢etl?

(A) 5 (B) 26 (C) 35 (D) 40 (E) 41

16. Jarda, Tomas, Pavlik a Bohousek obsadili v Sermirském turnaji prvni ¢tyri mista.
Secteme-li poradi Jardy, Tomase a Bohouska, obdrzime ¢islo 6. Stejny vysledek zis-
kame i sectenim poradi Tomase a Pavlika. Ktery z chlapct se umistil na 1. misté,
jestlize vime, ze Tomas byl lepsi nez Jarda?

(A) Bohousek (B) Jarda (C) Tomas
(D) Pavlik (E) nelze jednoznacné urcit



